

# 欧洲严寒致 200 余人丧生



2月2日,在西班牙北部的一个村子,一头牛站在大雪中。(新华社/法新)

□新华社供本报特稿

严寒2日继续袭击欧洲,部分地区出现历史最低气温。在欧洲东部,公路、航空、铁路交通因大雪受阻,多座村庄、数以千计民众受困。截至北京时间3日下午,确认严寒在欧洲多国致死202人。

红十字会与红新月会国际联合会2日警告,严寒中的最高危人群是无家可归的流

浪者。联合会已紧急拨款10万欧元(约合14万美元),用以向受灾者提供热餐、暖衣和毛毯。

法新社2日援引俄罗斯天然气工业股份公司的说法报道,这家燃气供应商已增加向欧洲的天然气供应。欧洲一些国家先前抱怨俄罗斯天然气供应量下降。按奥地利和斯洛伐克等国油气企业的报告,俄罗斯天然气供应量下降三成。



## 联合国宣布 索马里饥荒状态解除

联合国索马里人道主义协调员马克·鲍登2月3日在内罗毕宣布,索马里各地区饥荒状态已正式解除,但仍有数百万索马里人面临生存危机,救援形势依然不容乐观。这是在索马里首都摩加迪沙拍摄的索马里儿童排队等候发放粮食的资料照片(2012年1月17日摄)。(新华社/法新)

## 埃及再起冲突 致 388 人受伤

埃及警察与示威者2日在首都开罗发生冲突,警察发射催泪瓦斯驱散示威者,冲突造成388人受伤。2月2日,在埃及首都开罗,示威者集结前往内政部大楼。埃及武装部队最高委员会当日宣布,即日起全国为此前骚乱事件的遇难者哀悼3天。(新华社/法新)



## 英国受理阿桑奇上诉 瑞典再次要求将其引渡

□新华网伦敦2月2日电(记者 白旭 李芮)

英国最高法院日前开庭,受理“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇的上诉,不过并未作出最后判决。阿桑奇是澳大利亚人,现年40岁,

2006年12月创建“维基揭秘”网站。2010年,这家网站公布了大量关于美国参与阿富汗战争和伊拉克战争的秘密文件,引起轰动。

法庭上,阿桑奇的辩护律师与瑞典公诉机关就是否该引渡阿桑奇展开激烈辩论。辩护律师认为,瑞典的阿桑奇逮捕令无效,因为

签发机构“不是独立的也不公正”。但瑞典公诉机关2日称,如果英国最高法院只认可法庭出具的逮捕令,欧洲其他国家引渡犯人将会变得非常困难。

阿桑奇去年8月在瑞典逗留期间,被指控涉嫌犯下强奸罪和性骚扰罪。瑞典希望引渡阿桑奇,对这些指控进行调查。

## 太阳系外 发现“超级地球”



艺术家想象的恒星 GJ 667C 与另外两颗橙矮星。(据中国日报网)

□新华社华盛顿2月2日电

一个国际研究人员团队2日说,他们在太阳系外发现一颗“超级地球”,可能适宜生命生存。

天文学家是在研究22光年外一颗编号为GJ667C的矮星时发现这一“超级地球”的。它的质量至少4.5倍于地球,绕矮星公转,周期为28.15天。

研究人员在即将发表于新一期《天体物理学杂志通讯》的论文中说,从这颗“超级地球”和矮星的距离判断,“超级地球”的表面温度应与地球相近,可能存在液态水。不过,这一判断还需要更多观测加以证实。

## 《泰晤士报》卷入窃听丑闻

□新华网伦敦2月2日电(记者 白旭)

英国主流大报《泰晤士报》的编辑近日被要求协助警方对“窃听门”进行的调查,原因是曾在该报工作过的一名记者涉嫌非法窃取私人邮件信息。

2009年,《泰晤士报》曾揭露了一位匿名博客撰稿人的真实身份,报道称这位化名“夜晚杰克”的博主是英格兰西北部兰开夏警察局的刑警理查德·霍顿。曾积极推动窃听丑闻调查的英国下议院工党议员汤姆·沃森2日在“推特”上称伦敦警方已经

告诉他《泰晤士报》正在接受调查。汤姆·沃森上个月曾致信警局要求调查此事。自新闻集团旗下《世界新闻报》去年7月最先被曝卷入窃听丑闻并遭关闭后,新闻集团所拥有的多家报纸相继被指存在窃听和有偿购买敏感信息行为。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值